

Voňavé Vánoce ekologicky s dárkovými sety značky Frosch

Provoňte svůj domov uklidňující levandulovou vůní pomáhající při stresu, nespavosti, a přispívající k celkové harmonii. Nebo jemnou vůni aloe vera obsaženou ve sprchovém gelu Frosch Senses Aloe vera a mýdle vhodném pro citlivou pokožku. Či jemnou pomerančovou vůni ulevující při neklidu a úzkosti a nabíjející pozitivní energií. Vychutnejte si sprchování s jemným gelem, který hýčká vaši pokožku. Nechte se osvěžit svěží vůní citronu a máty a užijte si sprchování s péčí přírodního sprchového gelu, který je šetrný k vaší pokožce. Získáte krásně jemnou a hebkou pokožku díky péči během každé sprchy. Řada sprchových gelů Frosch Senses má šetrnou recepturu na bázi přírodních látek s neutrálním pH 5,5. Jejich složení je obohaceno o panthenol pro hydrataci pokožky. Svým dětem a jejich citlivé pokožce dopřejte pak výtažek z pšeničného proteinu obsažený v šamponu pro děti usnadňující rozčesávání dětských vlásků. Navíc jim dodá lesk. A pokud si nemůžete z vůní vybrat a chcete jich vyzkoušet hned několik najednou, vyberte sadu Frosch obsahující tři vůně – granátové jablko, citron máta a aloe vera. Volba vhodného dárku nemůže být snadnější. Značka Frosch nově přichází s eko dárkovým balením pro letošní Vánoce, a to v podobě Frosch Dárková sada Levandule, Frosch Dárková sada Sensitive, Frosch Dárková sada pro děti, Frosch Dárková sada Citron a máta, Frosch Dárková sada Sprchové gely a Frosch Dárková sada Pomerančový háj.

„Pro nová eko balení dárkových sad jsme vybírali pro letošní rok nejoblíbenější a nejprodávanější vůně našich sprchových gelů, mýdel a bytových parfémů. Svě prvenství stále hájí vůně granátové jablka. Ale i ostatní vůně jsou oblíbené. Navíc dárkovými sadami nabízíme praktickou a potřebnou věc – dárek. Spotřebitelům vyhovuje především složení našich výrobků, které je vhodné i pro velmi citlivou pokožku jak dospělých, tak dětí. Přitom krásně voní, jsou účinné a dobře vypadají,“ uvádí Markéta Terčová, obchodní a marketingová ředitelka značky Frosch.

Frosch dárková sada Levandule

obsahuje Frosch Oase bytový parfém inspirovaný naukou o aromaterapii. Přináší pečlivě vybranou vůni levandule s čistě přírodním složení na bázi esenciálních olejů. Bytové parfémy zajistí vašemu domovu příjemnou atmosféru na 6 – 8 týdnů. A dále Frosch mýdlo Levandule jemně čistící, které zároveň pečuje o pokožku vašich rukou. Výtažky z levandule zanechají vaše ruce jemné a přírodní složení s neutrálním pH 5,5 zajistí hydrataci. Neobsahuje parabeny ani barviva a je dermatologicky testované. Cena dárkové sady je 299 Kč.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsok](https://www.facebook.com/frosch.czsok), www.frosch-eko.cz





Dárková sada Sensitive pro citlivou pokožku

obsahuje sprchový gel Frosch Senses Aloe vera a dávkovač tekutého mýdla s jemnou vůní. Je vhodná i pro citlivou pokožku. Složení s panthenolem pečuje a hydratuje pokožku, zatímco jemná vůně působí povzbudivě na vaše smysly. Šetrné složení kosmetiky Frosch na bázi přírodních látek je pH 5,5 neutrální a panthenol obsažený ve sprchovém gelu pokožku hydratuje. Receptury neobsahují škodlivé chemické látky jako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty nebo EDTA. Cena dárkové sady je 149 Kč.

Dárková sada pro děti

obsahuje sprchový gel a šampon 2v1 a tekuté mýdlo v dávkovači s přídavkem hydratačního panthenolu. Šetrné složení kosmetiky Frosch na bázi přírodních látek je pH 5,5 neutrální a vhodné i pro citlivou pokožku dětí. Výtažek z pšeničného proteinu obsažený v šamponu usnadňuje rozčesávání dětských vlásků a dodává jim lesk. Receptury neobsahují škodlivé chemické látky jako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty nebo EDTA. Cena výrobku je 149 Kč.



Dárková sada Citron a máta

obsahuje Sprchový gel, náhradní náplň a cestovní balení sprchového gelu. Nabuďte se svěží vůní citronu a máty a užijte si sprchování s péčí přírodního sprchového gelu, který je šetrný k vaší pokožce.

Získejte krásně jemnou a hebkou pokožku díky péči během každé sprchy. Řada sprchových gelů Frosch Senses má šetrnou recepturu na bázi přírodních látek s neutrálním pH 5,5. Dermatologické testy potvrzují výbornou snášenlivost sprchového gelu i u citlivé pokožky. Cena výrobku je 199 Kč.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.cz





Tisková zpráva,
Praha, 11.09.2024



Sada vybraných sprchových gelů Frosch Senses

obsahuje sprchové gely Granátové jablko, Aloe vera a Citron máta. Šetrné složení hýčká i citlivou pokožku a lehké vůně pečují o dobrou náladu při každém mytí. Jemná receptura sprchových gelů na bázi přírodních látek je pH 5,5 neutrální, obsahuje výtažky z aloe vera, granátového jablka nebo citronu. Panthenol zajišťuje hydrataci pokožky. Gely neobsahují škodlivé chemické látky jako parabeny, ropné deriváty, barviva, mikroplasty nebo EDTA. Díky vyváženému složení jsou vhodné pro každodenní použití i u citlivé pokožky.

Frosch Dárková sada Pomerančový háj

obsahuje sprchový gel s vůní květu pomeranče a bytový parfém. Provoňte svou koupelnu jemnou pomerančovou vůní, která ulevuje při neklidu a úzkosti a nabíjí pozitivní energií. Vychutnejte si sprchování s jemným gelem, který hýčká vaši pokožku. Frosch Oase je inspirována naukou o aromaterapii a přináší pečlivě vybrané vůně s čistě přírodním složením na bázi esenciálních olejů. Bytové parfémy zajistí vašemu domovu příjemnou atmosféru na 6 – 8 týdnů. Cena výrobku je 299 Kč.



Dárkovými sadami Frosch potěšíte nejen své blízké, ale i přírodu. Produkty se zelenou žabičkou na obale jsou přátelské k naší pokožce i životnímu prostředí díky šetrnému a v přírodě odbouratelnému složení, ekologické výrobě i recyklovaným a opětovně recyklovatelným obalům. Výrobky jsou veganské.

O značce Frosch: Frosch je již více než 30 let průkopnickou značkou na poli ekologie. Čisticí i pečující prostředky s logem zelené žabičky jsou šetrné k pokožce i životnímu prostředí. Ve své dlouholeté historii Frosch neustále zdokonaluje vývoj a výrobu čisticích a pečujících prostředků s ohledem na ekologii a stává se lídrem mnoha environmentálních projektů přesahujících mnohdy hranice daného průmyslu. Výrobky značky Frosch jsou v průběhu celého životního cyklu prokazatelně ohleduplnější nejen k životnímu prostředí, ale i ke zdraví spotřebitele. Ekologický přístup dokládají i získané certifikáty jako např. EMAS, Green Brands, Eco label a jiné. Více informací naleznete na: www.frosch-eko.cz

Werner & Mertz: Výrobce ekologických čisticích prostředků a kosmetiky značky Frosch je společnost Werner & Mertz, rodinná firma s více než 150letou historií, která svou recyklační iniciativou a dalšími udržitelnými projekty významně přispívá k ochraně životního prostředí. Majitel firmy, pan Reinhard Schneider, usiluje na mezinárodní scéně o to, aby i další společnosti následovaly jeho příkladu a používaly pro své obaly recyklované plasty. Tedy jediný způsob, jak zajistit, aby oběhová ekonomika fungovala a udržovala plasty v uzavřené smyčce. V souvislosti s ochranou životního prostředí, uvedla firma v německém Mainzu do provozu nové výrobní centrum produktů Frosch a každoročně dobrovolně podstupuje audit EMAS, který již 11 let dokazuje, že společnost dodržuje zásady ekologických a udržitelných obchodních praktik, a trvale sleduje své cíle týkající se ochrany přírodních zdrojů.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.cz

